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Medlemsenkät inför 2023 - vem har svarat?

Utskickad till 300 mottagare, 72 svar
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Rider du på ridskolan?
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Din ålder?
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Löst tävlingslicens för klubben?
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Vad är viktigt för mig vs. hur väl motsvarar RNR?

Att ridläraren själv är aktiv i sin ridning.

Stämningen på ridskolan. Välkomnande miljö där vi hälsar på 

varandra.

Att det är glatt och vänligt alla kan hjälpa varandra.  Inget " 

snobberi"  Ett vänligt och hjälpsamt mottagande betyder oerhört 

mycket när man som barn , junior eller senior  kommer till ridskolan. 

Att hästarna tas omhand på ett bra sätt och att de trivs i 

verksamheten.

Ett vänligt bemötande oavsett om jag möter barn eller vuxna

Bra moral och gemenskap, genomgående från personal till elever.

Att en känner sig välkommen och inkluderad

Att ridhuset är trevligt och säkert. Inte för stora ridgrupper.

Gemenskap och ett positivt klimat

Vad är viktigt för mig?

Mera aktiviteter 2023 för de med egen häst. Pay and jumps, 

klubbtävlingar, någon lagträning/lagträff.

Jag tycker att det är en tråkig trend att så många(vuxna och 

ungdomar) rider med sporrar. Jag säger inte att det är fel men först 

borde man lära sig att rida den lite trögare hästen med 

framåtbjudning utan sporrar. Och man måste förstå syftet och 

varför man rider med sporrar.

Tycker det är lite väl mycket fokus för dig som ska tävla! Känner att 

om hästarna ska hålla kanske det måste bli att eleverna har egen 

häst. Känns som att hästarna ibland är slutkörda.

Min häst är för gammal

Skulle vara trevligt med ett öppnare bemötande när man kommer till 

stallet som elev eller anhörig. Menar typ "Hej" och "välkommen", 

vilket är tillräckligt. Ibland får man inte ens ett "Hej" tillbaka när man 

hälsar.

Väldigt trevlig personal och mestadels trevliga hästar att pyssla 

med.

Roligt med egen-häst träffar. Önskar lag-träff inför 

ponnyallsvenskan

Hur väl motsvarar RNR?
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Vad vill du se mer av i utbudet? Kommentarer

Mer aktiviteter med centrerad ridning, gärna kväll eller helg.

Tycker att utbudet är bra och varierat. 

Jag saknar en organisation och träffar för att öka medlemsengagemang. Jag skulle exempelvis gärna hjälpa till att 

sälja bingolotter/annat för att gynna klubbens ekonomi. Kanske kan öka antalet funktionärer vid tävling om det 

ordnas någon kort genomgång om regler etc så att flera föräldrar/medlemmar blir trygga i vad som förväntas och vill 

hjälpa till. 

Clinics 

Typ ”clinics” eller avsuttna kurser som mental träning, Lotta Månsson-teori mm. Kanske kurs i träning för ryttare (typ 

stärkande övningar) som Louise hade.

Jag tycker att utbudet är bra som det är nu.

Sonen önskar mer hoppning förstås...

Personlig tränare/ individuell coachning skulle vara otroligt kul. Och att det då även finns för oss vuxna (30+) och 

oavsett om man rider på ridskole häst eller egen häst, eller kanske bägge. 

Privatlektioner på kvällstid ( vet att det kan vara svårt)
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Övriga kommentarer och förslag (I)

Om det inte krockar med annat vore det roligt att vara med på någon tävling och hjälpa till, eller städdagar.

Det skulle vara kul om vi som är 16 år och uppåt skulle kunna få hålla i olika aktiviteter som en träning för att senare 

kunna jobba. Ett exempel på det skulle kanske kunna vara att få hålla i någon lektion för nybörjargrupperna om man 

har tillräckligt med egen kunskap och är tillräckligt gammal, 16+

Bra informationsflöde, man hittar lätt aktiviteter mm, bra jobbat!

Önskar som sagt mer centrerad ridning. De kurser som finns för Lotta Månsson är bra. Dock inget utrymme för att 

påverka höstack. Kursen kostar mycket men det verkar vara de som varit med längst som har ”första tjing” på sin 

häst. Vore bra att se till så att alla elever behandlas lika/på samma nivå! Synd att inte fler ridlärare undervisar 

centrerad ridning. 

Ser även många ungdomar och vuxna som rider med sporrar, varför?? Det känns som om det är en helt onödig grej, 

ev om en ridlärare vill att en elev ska prova eller behöver, men inte alla kan jag känna. 

Mycket mycket fokus på hoppning, ibland är hästarna inte alls pigga när man rider, dessutom om man rider sent på 

kvällen. Skulle önska mer rena dressyrgrupper, ej mix. 

Mindre Grupper. 

Bättre gruppindelning utifrån individens nivå. 



Övriga kommentarer och förslag (II)

Härliga ridlärare och pedagoger i stallet. 

Privatlektioner efter kl. 15. 

Hantering av hästarna/ Säkerhet i boxen: Genomgång grundligt inför uppstart av varje ny termin. Förankra hos 

eleverna. 

Jag upplever att föreningen blivit väldigt mycket bättre på information de senaste åren.

Jag tycker att användandet av sporrar i den utsträckning som blivit på vår ridskolan känns helt fel. Typ ”alla” får rida 

med sporrar och det borde inte behövas. Det kan tillåtas när man börjar bli mogen för att prova men bara någon 

enstaka gång. Vore det inte ett ypperligt tillfälle att börja terminen med att INGEN får rida med sporrar. Sedan får 

ridlärarna planera in i lektionsschemat när man kan få prova att rida någon/några lektioner med sporrar (om man vill, 

förstås). Men grundregeln är att vi INTE använder sporrar. Så tycker jag och fler med mig. Har du en egen häst får du 

göra som du vill men inte på ridskolans hästar.

Jag tycker att det är tråkigt att flera av hästarna har skav efter sporrar/skänklar och tycker att användningen av 

sporrar har ökat och krupit ner i åldrarna. Jag skulle vilja att ridskolan lärde ut ett sätt att rida där sporrar inte 

används till vardags och där hästarna blir ridna på ett sätt som inte skadar dem. Jag tycker att tränaren/läraren ska 

vara den som avgör om sporrar behövs och i så fall instruera hur de ska användas.

Gör juniorgrupperna till 60 min från nivå 3 och uppåt.



Övriga kommentarer och förslag (III)

Vill avsluta med att jag tycker att stallet just nu har många fina hästar, bra jobbat!

Jättebra med en enkät så att vi kan tycka till och vara med och utveckla verksamheten. Personligen tycker jag 

ridskolan kan bli bättre på att hålla regler (för alla) Ex ha hjälm vid all hästhantering och inte ge hästarna godis från 

handen.

Jag rider hopp grupp fredagar 1820 - 1920.Det ska va glädje å roligt och naturligtvis ska vi lära oss hoppa. Och det 

gör vi. Förslag bygga ut ridhuset men det går ju inte. Höpåsar fina hängare som man kan väga påsarna jätte lätt. 

Sparar mycket tid och lättare för personalen. Inte så stor investering men bra.

Jag skulle vilja ha mindre borstar för hästarna så att det är lättare att borsta ansiktet exempelvis.

Jag undrar var utvecklingstänket och kopplingen till märkena tog vägen. 

En fundering gällande att hästarna var ute på nätterna. Detta är såklart mycket bra för dem, trodde dock att de fick 

vara ute på dagen också. Funderar då på om de får för lite dagsljus?? Hästarna var ganska trötta under hösten 

märkte jag, alltså bara en reflektion från en lekman. Toppen att de får gå ute såklart!

Personlig tränare/ individuell coachning skulle vara otroligt kul. Och att det då även finns för oss vuxna (30+) och 

oavsett om man rider på ridskole häst eller egen häst, eller kanske bägge. 



GRAFER 2022
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